

## **Отзыв**

научного руководителя

на соискателя кафедры общей хирургии с курсом после дипломного образования

Астраханского ГМУ Минздрава России

Мисриханова Мисрихана Камилпашаевича

Мисриханов Мисрихан Камилпашаевич, 1975 года рождения, закончил Дагестанскую государственную медицинскую академию в 2000 году. В 2000-2001 гг. проходил клиническую интернатуру по специальности «Детская хирургия» на базе Областной детской клинической больницы им. Н.Н. Силищевой и по окончанию обучения с 2001 по настоящее время работает врачом детским хирургом в отделении хирургии в Областной детской клинической больнице им Н. Н. Силищевой Астраханской области. С 2015 по 2019 годы обучался в заочной аспирантуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии с курсом после дипломного образования ФГБОУ ВО «Астраханский ГМУ» Минздрава России.

К научным исследованиям по запланированной теме Мисриханов М. К. приступил, имея хорошую профессиональную подготовку. К настоящему времени он имеет 14 научных работ, в том числе патент на изобретения. По теме диссертации опубликовано 14 печатных работ, из них 5 – в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией. Кроме того 4 работы входящие в базы данных Web of Science и Scopus. За время выполнения работы Мисрихан Камилпашаевич полностью освоил в необходимом объеме клинические, инструментальные и лабораторные методы, необходимые для проведения диссертационного исследования. Мисриханов М. К. зарекомендовал себя грамотным, критически мыслящим исследователем, хорошо работающим с литературой, умеющим анализировать полученные факты и логично излагать научный материал.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать

полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Мисриханов М. К. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме синдрома энтеральной недостаточности при перитоните. М. К. Мисриханов разработал научно обоснованные рекомендации о возможности прогнозирования и профилактики синдрома кишечной недостаточности у больных перитонитом и выборе рациональной тактики лечебных мероприятий данной группы пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель

заведующий кафедрой общей хирургии

с курсом после дипломного образования

Федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего образования

«Астраханский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,

414000, Астрахань, ул. Бакинская, 121.

Номер телефона 89170805592

Адрес электронной почты: [topchievma@mail.ru](mailto:topchievma@mail.ru)

Доктор медицинских наук (3.1.9-хирургия),

профессор

Андреевич.

Топчиев Михаил

22. 02. 23 г.

